

考试难度加大,驾校或要涨价

惧驾考新规市民争搭末班车

本报10月30日讯(记者 董惠)驾考新规将于明年1月1日起正式实施,出于对驾校酝酿涨价、考试难度加大等方面的考虑,不少市民纷纷将学车计划提前。30日,记者从城区多家规模较大的驾校采访了解到,目前绝大部分驾校并未提价,且近期无涨价计划。驾校的报名人数与以往相比也出现了增长,业务量增加两成左右。

30日,记者在城区多家驾校看到,多数培训场上,学员们仍然按照原先的规定练习“老内容”。在潍州路一家驾校训练场上,记者见到了正在学车的王女士,她告诉记者,在新规出台前她一直未将学车列入今年的计划。自从驾考新规将于明年1月1日起实施的消息公布后,王女士就从多方了解打听到,以后学车不仅学费可能会涨,关键是难度要增加,她便希望能在新规实施前将驾照拿到手。于是,便赶紧报名了。

采访中,记者发现,像王女士这样因惧“新规”担心难度加大,争搭驾考旧规末班车的学员还不在少数。多家城区驾校的工作人员告诉记者,新规出台后,驾校的学车报名人数也有了较为明显的增长。其中,九州驾校的一位工作人员向记者透露,学员报名人数相比以往增加了两成左右。“事实上,今年报名学车的人一直都挺多的,”该工作人员称,加上驾考新规消息的影响,报名学车的人数出现增长也是情理之中的。但他同时也预估,若明年驾考新规实施,报名人数可能会有一定幅度的下跌。

另外,多数驾校目前并未出现涨价现象,其中,广潍驾校外地学员报名费为2600元,本地还可优惠一二百元。长远驾校报名费为2660元等,而且多表示近期内无提价计划。

而对于今年报名,明年得按哪个规定考试的疑惑,采访中,多位驾校工作人员表示,现在未接到通知,也只能是“先按旧规定来”,“以后场地考试中看用标线替换标杆,现在学员练车都是‘看点’,将来标杆换成标线后,我们可能重新‘找点’”,一位教练表示。对此,潍坊市车管所的工作人员也表示,目前,车管所也并未接到通知,还得等到2013年1月1号之后才可能有具体的办法。



现在,多数驾校倒桩场地上仍然设有标杆。本报记者 孙国祥 摄

延伸调查

外地人报考得办居住证

所需材料真不少

赶着旧规的末班车,老家济宁的小刘本打算立即报名学车,但因工作实在忙,一直拖到了现在。但今年10月1日起,山东省出台《山东省流动人口服务管理办法》,取消之前的暂住证制度,对符合条件的流动人口发放居住证。

《办法》实施后,小刘咨询了城区多家驾校,均答复需要办理居住证,原本一些驾校只要缴纳相关费用,就可帮助办理暂住证,现在也表示,因所需材料较多,需要市民自己办理了。

随后,小刘便联系了所属地派出所。“办个居住证,我问了下,得带7样材料”,小刘掰着手指数跟记者列举出来,一寸照片、本人身份证复印件、房产身份证复印件、居委会居住证明、流动人口计生证明、

租赁合同及单位介绍信。“看着这么麻烦,不学车的心都有了”。

30日,记者也从多处派出所了解到,居住证的办理需要携带本人居民身份证或原籍公安派出所出具的身份证明、本人近期一寸(底色为白色背景)彩色免冠标准照片1张、居住在居民家中或出租房内的,应提交户(房)主的户口本或居民身份证(复印件即可)、房屋租赁合同;自购房产的,出具购房证明材料;居住在单位内部的应由单位出具证明或提供单位《户口登记簿》、育龄妇女应提供《流动人口婚育证明》。申请办理居住证且手续齐全的,自受理之日起,在10个工作日内办结。

本报记者 董惠

“宝贝达人秀”,专家来支招

老师一对一给孩子们“开小灶”

本报讯 10月28日,“银座家居杯2012年度潍坊宝贝达人秀”晋级赛将在潍坊银座家居举行,本次活动由潍坊晚报、齐鲁晚报主办,潍坊指尖传媒有限公司承办。经过两个月的海选和晋级赛,赛事越来越“激烈”了,宝贝们开始为即将到来的总决赛摩拳擦掌。

28日下午2时许,高新区银座家居“宝贝达人秀”比赛现场与之前大不相同,“赛场”变身“训练场”。之前所有晋级的31组小选手现场被分成“声乐类”、“舞蹈类”和“语言类”三大部分,分别由三位专业老师进行指导。记者从承办方获悉,此次进行的是总决赛前的“大演练”,请专业指导老师一对一给孩子们“开小灶”,宝贝们的才艺素质能得到充分挖掘,在总决赛中的自信心和表演质量也会有很大提高。

“从前有一位县官逛大街,没主意,他自己穿错了鞋。两个鞋底儿不一样,一薄一厚有差别……”来自市实验小学的袁凯鸣以一段经典的快板段子——《换鞋》吸引了众人围观,面对指导老师,他稳重又自信,快板打的麻利,口齿伶俐,语音脆快,把一个小孩儿说的绘声绘色。“快板打得不错,口齿非常清晰,美中不足的是表情不够活泼风趣,你表演的是一段非常幽默有趣的相声段子,心中要有形象,表情语气和动作也应该配合场景而有所起伏变化。”语言类指导老师,国家一级播音员杜立军仔细看完袁凯鸣的表演后,进行点拨。袁凯鸣在老师的指导下再次开腔,起范儿时,大家都为他明显的提升感到惊叹。随后,杜立军又对袁凯鸣的服装、舞台表现、自我介绍、与观众互动等方面进行指导。“以前孩子只是爱好快板,想不到一项传统的艺术在搬上舞台时会讲究这么多,杜老师很专业,孩子在他的指导下提升了很多。”袁凯鸣的妈妈在一边非常高兴。

据了解,“银座家居杯2012年度潍坊宝贝达人秀”共分为海选、晋级赛、总决赛三部分,此次请专业老师对孩子进行一对一指导,是总决赛前的“大练兵”。年度总决赛将在11月份举行,届时小选手们将展现新的风采。

600枚克拉钻 现潍坊

本报讯 从10月27日开始,在鑫源金店潍坊旗舰店三楼,举行“克拉钻高端品鉴会”,不仅有600枚克拉钻同时现身,更有国际珠宝展的近100款豪华珠宝华美亮相,规模之大,档次之高,在山东省实属首次,在全国都是罕见。

克拉钻,光听名字就豪华大气,代表高贵和魅力,也是稀缺之物。如果几百枚克拉钻同时出现,那将是多么的震撼人心啊!想见识一下非同一般的场面吗?那就到鑫源金店,那感觉真不是一般的震撼!

鑫源金店,10月27—11月11日钻石节期间,众多新款钻石惊喜优惠,并赠送精美礼品,同时独家推出小钻石升级,免工费换克拉钻的活动,本次活动优惠力度更是空前,带给你不同以往的尊贵感受和拥有克拉钻的绝佳机会。你可千万不要错过。

品鉴地点:潍坊市胜利西街与和平路交叉口 钻石大厦 鑫源金店三楼。

蔬菜价格持续走低

七成家常菜重回“1时代”

本报10月30日讯(记者 王述)近一周内,潍坊市部分蔬菜价格均有明显回落,记者粗略统计了一下,在市场中售卖的20多种蔬菜,有七成菜价跌至1元以下。

29日上午,南下河市场前来购买蔬菜的市民络绎不绝,市场上随处可见各类蔬菜,与半个月前相比,菜的种类更齐全,供应更充足。零售市场上大部分蔬菜重回“一元时代”,像市民常吃的土豆、南瓜、菠菜、黄瓜等每斤均在1元至1.5元之间,芹菜、油菜、菜花、冬瓜则低于1元,白菜更是低至0.5元以下。随着本地蔬菜大量上市,当初动辄三五元一斤的蔬菜,现在都降到了2元以内,1元菜成了主流。

菜贩潘女士告诉记者,蔬菜价格从半个月前就开始下跌了,像她进的叶类蔬菜70%都降价了,即使是相对较贵的蔬菜,价格较之前半个月也有大幅下降,新进的菠菜、芸豆,和上半个月比零售价

下降了1元左右。她告诉记者,现在售卖的蔬菜都是自家地生长的,因为今年天气好,蔬菜丰收,价格不仅比前段时间便宜,比去年同期也便宜了不少。“现在菜都卖的挺便宜的,十块钱能买好几天吃的菜。”一位前来买菜的市民陈先生道。

在超市里,这类时令蔬菜价格也非常便宜,与蔬菜市场的菜价相比,超市蔬菜价格虽然高一些,但不少蔬菜单价也不超过两元钱。记者在新华路佳乐家超市看到,尖椒和菜花每斤都为0.99元,西芹每斤0.98元,茼蒿每斤0.5元以下。

记者从山东农业信息中心监测网上了解到,上周(10月22日—28日)山东省蔬菜价格继续下跌,平均批发价格1.10元/斤,同比下跌8.35%,环比下跌1.06%。跌幅较大的有:莴笋下跌29.06%、生菜下跌24.06%、西兰花下跌20.76%、大白菜下跌17.22%。



在市场上销售的大部分蔬菜跌落至1元以下。

“青辰杯·美好的寒亭”摄影作品展举行

“原来我们的生活这么美”

本报10月30日讯(记者 刘蒙蒙)30日上午,寒亭区委宣传部和摄影家协会主办的“青辰杯·美好的寒亭”摄影作品展暨摄影大赛颁奖仪式在寒亭体育场举行。摄影爱好者用镜头记录寒亭的成长,用影像描绘城市的发展。

据了解,寒亭区“青辰杯·美好的寒

亭”大型摄影展在征稿期间共收集摄影作品近千副,以突出寒亭区近年来的城市建设以及全区人民锐意进取的创新精神为主题,从不同角度、不同层面,反映寒亭经济发展、城市建设、人文民俗、等各方面取得的巨大成就。有记录寒亭独特民俗的《今日杨家埠》《老艺人》;有讴歌经济变

化的《最美的女工》《工地序曲》;有反映人们生活的《和谐邻里》《子孙同乐》等等,此次展览共展出100多幅优秀摄影作品,具有较强的代表性和艺术性,大家在欣赏的同时精神得到陶冶,还获得了艺术美的享受。“原来我们的生活这么美。”参观摄影展的人们纷纷说。